

ΤΥΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 7 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019

INTERLIFE: Αύξηση εσόδων και καινοτόμα προγράμματα

Η ασφαλιστική με έδρα τη Θεσσαλονίκη σχεδιάζει τη δημιουργία ιδιωτικού επαγγελματικού Ταμείου, αλλά και την είσοδο στο Χρηματιστήριο Αθηνών

Με υψηλά λειτουργικά κέρδη αναμένεται να κλείσει το 2018 για την INTERLIFE, την ασφαλιστική εταιρία με έδρα τη Θεσσαλονίκη, τα κέρδη της οποίας την τελευταία εξαετία άγγιξαν τα 72 εκατ. ευρώ, σωρευτικά, ενώ ετοιμά-



Της
ΜΑΡΙΑΣ ΚΟΥΖΟΥΦΗ

ζει εισαγωγή και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Παράλληλα, τη χρονιά που μας πέρασε η εταιρία λάνσαρε στην αγορά νέα καινοτόμα ασφαλιστικά προγράμματα στον κλάδο υγείας, στον οποίο δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα, ενώ εντός του 2019 σχεδιάζει τη δημιουργία ιδιωτικού επαγγελματικού ταμείου, το οποίο, σε πρώτη φάση θα αφορά τους περίπου 200 εργαζόμενους του ομίλου, ενώ αναμένεται να «ανοίξει» και για τους συνεργάτες ασφαλιστικούς συμβούλους της εταιρείας, οι οποίοι φτάνουν τις 2.000.

Όπως επισήμανε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της INTERLIFE ΑΑΕΓΑ -η οποία σημειωτέον είναι εισηγμένη στη Ν.Ε.Α. του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου από το 2012- κ. Ιωάννης Βοτσαρίδης σε χθεσινή συνάντηση με δημοσιογράφους στη Θεσσαλονίκη, το 2018 ήταν μια αρκετά δύσκολη χρονιά από άποψη χρηματαγορών, ωστόσο τα κέρδη για το '18 της εταιρίας αναμένεται να είναι πάλι υψηλά. Η πρόβλεψη που έκανε ο ίδιος για το 2019 είναι ότι θα είναι επίσης μια δύσκολη χρονιά, «καλύτερη όμως από την περσινή» γιατί έχουν αρχίσει να διαφαινονται κάποια θετικά μηνύματα σε επίπεδο ανεργίας και επενδύσεων, ενώ υποστήριξε ότι η ασφαλιστική πύλα στην Ελλάδα «πρέπει και μπορεί να μεγαλώσει». Είπε επίσης ότι οι ελληνικές ασφαλιστικές εταιρείες μεταξύ αυτών και η Interlife, έχουν προβάλει το ανάστημά τους ανάμεσα στις ξένες, ενώ για την Interlife εκτίμησε ότι τα επόμενα χρόνια θα γιγαντώσει και θα κινηθεί με μεγαλύτερους ρυθμούς. Για την ασφαλιστική αγορά γενικότερα, ο κ. Βοτσαρίδης είπε ότι το νέο θεσμικό πλαίσιο θα καθορίσει την πορεία των ασφαλιστικών εταιρειών, εκφράζοντας την άποψη ότι οι μικρές (με μικρό χαρτοφυλάκιο) δεν θα αντέξουν στα αυξημένα κόστη και στις νέες απαιτήσεις που δεν υπήρχαν πριν 5 χρόνια. Για τις εταιρείες ελεύθερης παροχής υπηρεσιών εξάλλου, είπε ότι «όπως φυτρώνουν σαν τα μαυιτάρια, έτσι κλείνουν», «είναι κάτι που ήρθε και θα φύγει». Υποστήριξε ακόμη ότι ο κλάδος της υγείας θα



παίζει ένα πολύ σημαντικό ρόλο την επόμενη δεκαετία, μαζί με την αστική ευθύνη, ενώ αναφορά έκανε και στους καταστροφικούς κινδύνους «οι οποίοι πρέπει να αντιμετωπιστούν με έναν διαφορετικό τρόπο από τους ασφαλιστές». Για την Interlife, ο κλάδος της υγείας αυξήθηκε το 2018 κατά 40% περίπου και οι ασφαλισμένοι έχουν σχεδόν διπλασιαστεί. Υπολογίζεται ότι 8-8.500 νέοι ασφαλισμένοι μπαίνουν στα προγράμματα υγείας κάθε χρόνο.

Σημειώνεται ότι το "LIFE Care", το "BONUS x5" και το ανανεωμένο "Υγεία MAXIMUM" είναι τα τρία νέα Προγράμματα Υγείας που σχεδίασε το 2018 η INTERLIFE Ασφαλιστική, ανταποκρινόμενη στην αυξημένη ζήτηση για Ιδιωτική Ασφάλιση Υγείας των πολιτών. Επιπλέον, πρόσφατα δημιούργησε το Υγεία OPTIMUM, ένα ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Υγείας, με γνώμονα τις ανάγκες των ασφαλιζομένων για αναβαθμισμένες και ουσιαστικές παροχές.

Αναλυτικά τα στοιχεία

Η Χρήση της περασμένης χρονιάς έκλεισε για την Εταιρία με αυξημένα Έσοδα Ασφαλιστικών Εργασιών. Τα Δεδουλευμένα Ασφάλιστρα αυξήθηκαν το 2018 κατά 10,02% (60,85

εκατ. € έναντι 55,31 εκατ. €) και τα εγγεγραμμένα κατά 6,82% (63,06 εκατ. € έναντι 59,04 εκατ. €), ενώ ο στόλος των Ασφαλισμένων Οχημάτων αυξήθηκε κατά 1,07% έναντι της προηγούμενης χρονιάς (333.421 στις 31/12/2018).

Για το 2018 η εκτίμηση είναι ότι το μερίδιο αγοράς στα ασφαλισμένα αυτοκίνητα θα φτάσει το 7,5%, έναντι 4,84% το 2014. Ο αριθμός αυτόν την κατατάσσει στην 5η θέση μεταξύ των εταιρειών-μελών της Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιρειών Ελλάδας.

Συνεπώς στην αναπτυξιακή της πορεία, η INTERLIFE αύξησε τις Επενδύσεις της κατά 2,7% σε σχέση με το 2017, με το συνολικό Χαρτοφυλάκιο Επενδύσεων και Διαθεσίμων να ανέρχεται στα 178,8 εκατ. € έναντι 174,08 εκατ. €.

Ταυτόχρονα, αυξήθηκαν τα Αποθέματα κατά 3,76% (108,6 εκατ. € έναντι 104,66 εκατ. € το 2017) με το Δείκτη Κάλυψης Αποθεμάτων να ανέρχεται στο 1,65. Τέλος, με βάση το νέο εποπτικό πλαίσιο Solvency II, ο Δείκτης Ελαχίστου (αναγκαίου) Κεφαλαίου Φερεγγυότητας (MCR) της Εταιρίας αναμένεται να ξεπεράσει το 570%, ενώ ο ιδιαίτερα σημαντικός Δείκτης Απαιτούμενου Κεφαλαίου Φερεγγυότητας (SCR) αναμένεται να κτυπηθεί κοντά στο 170%, υπερβαί-

νοντας κατά πολύ τους στόχους που είχε βάλει η Εταιρία για το 2018.

Με εξαιρετικά ικανοποιητικές αποδόσεις κινείται και το Αμοιβαίο Κεφάλαιο INTERLIFE MIKTO, με τη σωρευτική του απόδοση για την περίοδο 31/12/2015 - 31/12/2018 (τριετία) να ανέρχεται στο 28,19%. Το ΑΚ της INTERLIFE διαχειρίζεται από το 2009 η ALPHA TRUST.

Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη

Στον τομέα της Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, η INTERLIFE συνεχίζει να υλοποιεί το πρόγραμμα «προσφέρω ...αλλιώς», στο πλαίσιο του οποίου στηρίζει το Άλμα Ζωής Θεσσαλονίκης, την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης, το Ναυτικό Όμιλο Θεσσαλονίκης, την «ΕΛΕΠΑΑΠ», τον Πανελλήνιο Σύλλογο Παραπληγικών Βορείου Ελλάδος, το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, το Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών Καρπάθου, το Κέντρο Μέρμινας Οικογένειας και Παιδιού - ΚΜΟΠ (για το πρόγραμμα «Live Without Bullying»), τους Γιατρούς του Κόσμου, το Ελληνικό Δίκτυο για την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη και Αθλητικά Σωματεία σε όλη την Ελλάδα, ενώ για άλλη μια χρονιά προχώρησε στην παροχή 6 τόνων τροφίμων σε Κοινωνικά Παντοπωλεία.

